
 
 

 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про надання згоди на безоплатне прийняття із спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської  

селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району  

Одеської області автомобіля легкового SUZUKI SX4 

 

 

Керуючись статтею 26, пунктом 10 «Прикінцеві і перехідні положення» Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу 

об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючі лист Одеської обласної 

державної адміністрації від 15.01.2021 року № 1/01-35/251/2-21, Саратська селищна  рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Дати згоду на безоплатне прийняття із спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської селищної 

територіальної громади Білгород-Дністровського району  Одеської області автомобіля 

легкового SUZUKI SX4, загальною власністю 497250,0 грн (у т.ч. ПДВ 82875,0 грн), для 

медичних працівників Надеждинської амбулаторії сімейної медицини-загальної практики. 

 

2. Фінансовому управлінню Саратської селищної ради передбачити кошти для 

покриття витрат на державну реєстрацію вищезазначеного транспорту з урахуванням 

виконання чинного законодавства. 

 

3. Доручити Виконавчому комітету Саратської селищної ради, після прийняття 

рішення Одеською обласною радою про передачу майна зазначеного у пункті 1, утворити 

комісію і призначити її голову для здійснення приймання-передачі майна та складання 

відповідного акту. 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, 

будівництва та підприємницької діяльності. 

 

 

 

Селищний голова                                                                      В.Д. Райчева 
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